Snvderovy podily

- udavaji ocekavany podil déti recesivniho genotypu
- k ovéteni HW pom¢érl na zdkladée Cetnosti potomku v jednotlivych kiiZenich

S, =jeden z rodicl je dominantniho fenotypu
S, = oba rodice jsou dominantniho fenotypu
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PRIKLAD 9

V urcité populaci mysi bylo pozorovano $tépeni v genu, ktery kontroluje zbarveni srsti. Mysi genotypu
BB a Bb jsou Cerné a bb hnédé. V prvni generaci po kfizeni riznych fenotypi byly ziskany tyto
fenotypové poméry:

Rodice: Potomci: dermna hnéda celkem

¢erna X Cerna 619 45 664
¢erna x hnéda 104 50 154
hnéda x hnéda 0 25 25

Celkem 723 120 843

Urcete, zda potomstvo vykazovalo HW poméry.
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